



PUROLAN KYLÄYHDISTYS RY. BOBÄCK BYAFÖRENING RF.

3/2018

Hallituksen kokous

Aika 9.9.2018 klo 17.00

Paikka Pirjo Takalan luona, Paukkulantie 7

Läsnä

Katja Kotanen (poistui 18.27)

Anne Ilmonen (poistui 18.32)

Laura Uutela

Peter Remahl pj

Jarkko Kangasmäki

Anssi Jäntti

Pirjo Takala

Kirsti Melin

Riitta Karjala

Raija Rintakallio

Katriina Angervo siht.

1. Avaus

Puheenjohtaja Peter Remahl avasi kokouksen klo 17.50.

2. Edellisen hallituksen kokouksen pöytäkirjan tarkistus

Hyväksyttiin edellisen kokouksen (8.4.2018) pöytäkirja, kokouspöytäkirjassa tuolloin mainittu kesäkokous 29.7.2018 siirrettiin pidettäväksi 9.9.2018.

3. Kokous laillisuus ja päätösvaltaisuus .

Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi. Koska esityslistalle ei ennen kokousta ollut tullut ehdotuksia, pidettiin kokous vapaamuotoisena keskusteluna, ilman esityslistaa.

4. Jäsenasiaa

ja yhdistyksen taloudellisesta tilanteesta. Jäsenmaksun maksaneita on yhteensä 127 perhettä (vuonna 2017 maksaneita perheitä 170), Katja on muistuttanut jäsenmaksun maksamisesta yhdistyksen Facebook sivulla. Peter lupasi laittaa asiasta paimenkirjeen vielä uudelleen. Katja kertoi yhdistyksen tilivarallisuudeksi noin 4500 euroa.

5. Syksyn toiminnan suunnittelua

Syksyn toiminnan suunnittelusta käytiin vilkasta keskustelua, mietittiin mm. teatteria ja konserttia. Pirjo tiedustelee Vaasan kaupunginorkesterilta sopivaa konserttiohjelmaa. Sovittiin että yhdistyksen perinteinen Ikean ja Ideaparkin matka järjestetään 8.12. 2018. Anne kysyy bussia Oravais Trafikilta. Laura tekee matkasta FB-tapahtuman.

6. Kotisivujen päivitys

Kotisivujen päivityksestä sovittiin, että päivitetään yhteystiedot ja jäsentiedot ja lisätään kuvia tapahtumista. Myös Ikean matkasta voi kirjata kotisivuille tietoa.

7. Leikkipuisto- ja puistoasiaa

Leikkipuisto- ja puistoasioista sovittiin että selvitetään mahdollisuus moottoriajoneuvolla ajo kielletty -kylttiin Poropuistoon.

8. Martin kahvila

Keskusteltiin Martin kahvila tapahtumasta, kyläyhdistys oli mukana 2 illassa, tarkoitus on jatkaa osallistumista ensi vuonnakin. Keskusteltiin mahdollisesta yhteisestä tapahtumasta seurakunnan kanssa.

9. Kyläyhdistyksen FB-jäsenyyttä anoneiden tilanne

Käytiin läpi Kyläyhdistyksen FB-jäsenyyttä anoneet ja hyväksyttiin ne joiden osalta oli kontakti Purolaan tiedossa.

10. Seuraava kokous ja kokouksen päättäminen

Sunnuntaina 28.10. klo 17 Annen luona.

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.28.

Kokouksen puolesta

Peter Remahl

puheenjohtaja

Katriina Angervo

sihteeri